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A változó

Változó létrehozása (deklarálás automatikus)

    elem1 = 3

    elem2 =’kutya’

    elem3=elem1

A változó kiíratása:

    print(elem1)

    print(elem1, elem2, elem3)

    print(‘a változók:’, elem1)



Adattípusok

Számok: 
egész számok: integer (int)

tizedes törtek: float 
 
Karakterlánc: (string - str)

“Hello , világ!”
vagy 

‘Hello, világ!’

Logikai érték: 

Igaz érték: True

Hamis érték: False



Karakterláncok

Létrehozása:

a=’ez egy karakterlánc’

Karakterláncok összefűzése:
a=’egy’
b=’kettő’
c=a + ‘ meg ‘+b
     
    megjelenés:  egy meg kettő

Karakterláncok hossza:
a= ‘karakter’
len(a): 8

Karakterek betűi listát alkotnak:
a=’karakter’
a[4] = k



Műveletek számokkal

a= 20
b=5

a + b 
25

a*b
100

a-b
15

a/b
4.0  (mindig tizedestört!!)

a%b   (maradékos osztás)
0

Két szám szorzásának eredménye: szám
a = 3
b = 4

a*b =12 

Egy szám és egy karakter szorzásának
eredménye: string

a = 3
b = ‘a’

a/b = aaa

Nem szokványos matematikai műveletek:

egész rész:               hatványozás:
a = 20                            a = 5
b = 6                              b = 3
a // b = 3                       a ** b = 125

 



Beolvasás - kiíratás print ( a , szam)

Kiíratás: PRINT függvénnyel

print ( a , b , sep = ‘ - - - ‘)
    a - - - b

Karakterláncok esetén: 

a = input (‘ Mi legyen az ebéd? ’)
Beolvas - szöveget VÁLTOZÓBA

szam = int (input (‘Adj meg egy számot:’))

Beolvas - számot VÁLTOZÓBA

szam = float (input (‘Adj meg egy számot:’))

print ( ‘a beolvasottak:’, a , szam)

print ( ‘ a szöveg:’, a , ‘ a beolvasott szám: ’ szam)

print ( a , b , sep = ‘ \ ‘)     Minden szó új sorban!
    a
    b

print ( ‘Mondat’, ‘.’)        print( ‘Mondat’, end=’.’)
    Mondat .                          Mondat.



LOGIKAI MŰVELETEKLOGIKAI FELTÉTELEK

PÉLDA

FELDOLGOZÁS
logikai vizsgálatok

 = =  (EGYENLŐ)
! =  (NEM EGYENLŐ)
< (KISEBB, MINT... )
> (NAGYOBB, MINT ...)
< = (KISEBB VAGY EGYENLŐ,
MINT...)
> = (NAGYOBB VAGY EGYENLŐ,
MINT...)

AND MŰVELET: A LOGIKAI
KIFEJEZÉS AKKOR IGAZ, HA
MIND A KETTŐ EGYSZERRE

IGAZ

OR MŰVELET: A LOGIKAI
KIFEJEZÉS AKKOR IGAZ, HA
LEGALÁBB AZ EGYIK IGAZ

változó = 10

változó = = 10 : igaz

változó != 20 : igaz

változó > 1 : igaz

változó < 1: hamis

változó >=3:  igaz

változó <= 10 : igaz

változó1 = 10
változó2 = 20

(változó1 > 4) and (változó2 <10) 
hamis

(változó1 >4 ) or (változó2<10)
igaz

IN logikai művelet megvizsgálja, az adott elem benne van-e a
megadott karakterláncban vagy sem:

pl. ‘a’ in ‘abcde’   : igaz


